               C2 – Usage restreint

RANDONNEES & SORTIES LOISIR PROPOSEES PAR L'UNION NAUTIQUE MONTALBANAISE - ANNEE 2024
Modalités d’inscription
INSCRIVEZ-VOUS RAPIDEMENT, LES PLACES SONT LIMITEES

La randonnée en aviron : une formidable occasion de découvrir de nouvelles régions, des paysages et des lieux insolites en France et parfois en Europe
La randonnée est un merveilleux moyen d’allier notre plaisir de pratiquer notre sport favori sur d’autres plans d’eau que le nôtre et de profiter des magnifiques paysages diversifiés que nous offre notre belle France.
C’est aussi l’occasion de visiter d’autres clubs, de faire connaissances avec les membres des clubs accueillants et avec tous les participants pour des moments conviviaux, sportifs et amicaux entre rameurs de toute la France et d’Europe.
Avant de se décider, quelques indications
· Programme : la plupart des clubs d’aviron organisent des randonnées et des sorties tout au long de l’année.  Il existe un programme national de la FFA (Document disponible en .pdf : ffaviron-randonnee-circuit-randon-aviron-catalogue-2024-20240115142348), avec le catalogue de l’ensemble des randonnées recensées sous le label Randon’Aviron  par la Fédération française d’aviron ; et d’autres événements et randonnées organisés par les clubs.
Il existe aussi un nombre très important de randonnées organisées ailleurs en Europe, comme par exemple la très célèbre Vogalonga sur les canaux de Venise !

· Niveau de difficulté : Dans le tableau UNM - Randonnées 2024 - Programme inscription, est indiqué le niveau de difficulté de chaque sortie : le niveau FACILE est accessible aux débutants réguliers de l’année.
Pour toute interrogation sur une randonnée, n’hésitez pas à échanger avec Robert, Anne, Fabien, Laurence ou Emmanuel ou Christine.
Modalités d’inscription et de paiement
Pour s’inscrire et participer à une randonnée avec l’UNM, il suffit de sélectionner une/des randonnée(s), et de remettre le/les chèques correspondant(s) pour réserver sa place (un chèque par sortie/ par randonnée).
Déposer le(s) chèque(s) dans la boîte aux lettres du club ou le(les) remettre le samedi ou le dimanche à l’un des responsables du club. Seul le dépôt des chèques valide l’inscription. La loi « Premier inscrit, premier servi » s’applique, dans la limite des places disponibles.
Les inscriptions définitives se feront après validation du niveau du participant (niveau de difficulté), par ordre d'arrivée des chèques.
· 1 chèque par randonnée/à l’ordre de l’UNM/du montant du Prix total de la randonnée
(dans certains cas, il y a des options possibles sur les repas ou les nuitées : merci d’indiquer dans ce cas votre choix)
Inscrire impérativement le nom et la date de la randonnée concernée au dos de chaque chèque
Le chèque pour chaque randonnée sera remis en banque un mois avant la date de l’événement.

· L’inscription est un engagement définitif.
En cas de désistement impératif, le membre de l’UNM doit s’engager à faire tout son possible pour trouver un(e) remplaçant(e) souhaitant reprendre son siège pour la randonnée.
L’acceptation de cette règle à l’inscription est impérative, dans la mesure où l’UNM ne saurait en aucun cas supporter les frais relatifs à toute annulation.

· A noter : le prix du déplacement et du transport n’est pas compris dans le prix total de la randonnée indiqué dans le tableau.
Nous privilégions à chaque fois que c’est possible et pratique le transport en commun ou le co-voiturage pour chaque déplacement.
Les randonnées ont souvent beaucoup de succès et le nombre de places est limité. Nous vous conseillons de vous décider et de vous inscrire rapidement.
[bookmark: _GoBack]Il est possible aussi de s’inscrire individuellement, pour les autres randonnées du programme national labélisée Randon’Aviron par la FFA, en louant un siège (là aussi, en ayant bien vérifié que le niveau de difficulté correspond à votre niveau et votre expérience dans la pratique de l’aviron). Pour se faire, vous trouverez le programme 2024 des randonnées FFA sur le site de la Fédération et dans le document pdf joint. Dans ce cas, ne pas oublier de l’indiquer à Robert et Christine, et de s’inscrire au nom de notre club, ça rapportera des points à l’UNM.
Contacts à l’UNM
Pour toutes questions concernant les randonnées, merci de contacter Robert, Anne, Fabien ou Emmanuel
	Robert
	robertplessis@wanadoo.fr
	06 08 68 63 04

	Anne
	annebillard82@gmail.com
	06 18 96 49 18

	Fabien
	fabien.misto@sfr.fr
	06 62 19 12 74

	Emmanuel
	emmanuelcalapa@gmail.com
	06 23 29 57 56
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